



Name of your Bank/Building Society

quoted on all correspondence

of your Bank/ Building

STANDING ORDER MANDATE

Please complete this form to instruct your bank to make payments from your bank to your Stafford Railway Building Society account.

To:

Address

Society

Account holders	
No. 1 de la constante de la co	
Your bank sort code	
Your bank account number	
PLEASE make payments payable to the account:	
Stafford Railway Building Society at HSBC PLC, 60 Queen Victoria Street, London, EC4N 4TR	
Sort code: 40-05-30; Account number	:: 24575962
Instructions:	
Which day of the month would you like to make your monthly payment?	
Date of first payment	
Amount of payment	
Stafford Railway Account number (MUST be quoted in the Roll /Reference number)	
Your name(s)	
Address	
Date	
Signature	

The Stafford Railway Building Society is authorised by the Prudential Regulation Authority and regulated by the Financial Conduct authority and the Prudential Regulation Authority. Register Number 206063

N.B It is essential that the Payer's Name and Stafford Railway Building Society Account Number are